blok 13

less Getallen herstructureren tot HD

1k ontdek

HBDITDID IHI T i El ltihid
82 542,106 = 812151412 mm1li0i6
1 700,058 = 11 710]O0FO|5
100 000 = 110(0j0j0|0F0{0]|0

82542,106=8TD+2D+5H+4T+2E+1ct+0h+r64d
1D+7H+5h+8d=1700,058

Ik oefen
Noteer de getallen in de tabel.
TD D H T E t | hid
25 873,962 > 2 5 8 7 3 Il 916 2
17,203 <> 1 7 |,]2(0]| 3

18 690,05 - 1 8 6 g Q.51 0 | B

Noteer het getal.

.....................................................................................................................................

..............................................................................................................

Tel bij of trek af.

63,295 =5l 63,245 63,195 53,145
52 350 + 3 52 650 52 950 53 250
25,19 = 1's 25,09 24,99 23,99

@ Getallenkennis




Ik werk zelf uit

Noteer de getallen in de tabel.

D H T o L elnld
3 500,008 > 3 5 0 o0 B10|0] 8
27 638205 > 2 7 6 3 8 |,|2]0]|5
0,529 > o |,|5]21]9
Noteer het getal.
MIP L B L N B e e S S o)
IH+9TD+8E+5t+3d+6D=.96308,003 o eeenessssssansssines
6d+5E+2H+8D +3TD +FT=..38275006  oeeeeseeeessssssssssssesns
Tel bij of trek af.
93,205 -5h 93,155 93,105 93,055
5253 & ol 8253 11253 14253
Ik denk na

De familie Benaoui organiseert een groot feest voor oma. ledereen draagt zijn

centje bij. Welk bedrag heeft de familie in totaal voor

het organiseren van het feest?

mama 1 biljet van 5 H Bewerking: .200 +.(3.x.200). (18 x 20).%.....
tante 3 biljetten van 2 H 20x20) (5 x 100+ (12X 3) Foeens
nonkel 18 biljetten van 5 T B0 £ QDO = v
papa 120 biljetten van 2 T 500.+.600 +.900 +400+ 50+ 60.% ...
broer 5 biliettenvan 1 T 40+ 0,642 2550,64........oooceerrreennerrnsnsrins
zus 12 biljetten Van 5 E |t ssssesnnns
neef .80 munten van 5 t Antwoordzin: D¢ familie heeft in totaal ..
nicht 132 munten van 2 h s
B
wisSPEL

Speel het spel met de klas.
E




